FT 10.426.33.01RU (0) 2025/05 pag. 1/4 Informacion orientativa. INOXPA se reserva el derecho a modificar esta ficha técnica sin previo aviso. Fotos no contractuales. Visite www.inoxpa.com para mas informacion.

C-TOP S

KOHTpOSibHOE YCTPOUCTBO

KoHTponbHoe ycTporictBo C-TOP S MoxHO agantupoBatb K ntobomy npusogy INOXPA onst agdekTuBHOro
1N OMTUMANbHOIO KOHTPONA 3a KnanaHamu ¢ nHeBmartudeckum npveogoM. C-TOP S MOXHO ucnonb3oBaTb C
OVCKOBbIMY 3aTBOpamMu, LUAPOBbIMY KpaHamun, MeMOpaHHbLIMUX KnanaHamu, ogHoceaenbHbIMI U AByXCeaeNbHbIMU
KnanaHamu.

NPUNHUUN PABOTHI

KOHTpoOnbHOE YCTPONCTBO COAEPXKUT SEKTPOHHbLIA MOAYMb IMHENHOTO OOHAPYXKEHUS, COCTOSALLMNIA U3 HECKOIbKMX
paTtymkos Xonna.

Cuctema [MJIK (Mporpammupyembivi Jlorndecknin KoHTponnep) OTnpaBnsieT curHanbl Ha 3reKTPOMarHWTHble
KrnanaHbl Yepe3 3MeKTPOHHbIA MOAYMb YCTPOWCTBA AN1s1 KOHTPOMS W yrpaBfeHus KrnanaHoMm, B TO e Bpems
3MNEKTPOHHbIV MOAYNb oTnpaBnsaeT obpaTHble curHanbl B [J1K, 4ToObl ykasaTb TeKyLlee NonoXeHve KnanaHa.
C-TOP S HacTpavBaeTcs C MOMOLLbH KHOMOK 3MIEKTPOHHOIO MOAy s,

YT06bI BCEraa 3HaTb B KAKOM MOMOXEHNN HAXOAUTCS KanaH, rornoska noacBevmMBaeTcs onpeaerieHHbIM LiBETOM ANt
KaXkaoro norioXkeHus knanaxa. Lipeta MoXHO HacTpouTb ¢ nomoLubio DIP-nepekntoyatenei, Takke pacnofoXeHHbIX
Ha 9NeKTPOHHOM Mopayne.

TEXHWYECKWUE CNEUUPUKALUNN

Martepuanbi
[etanun n3 nnacTtuka PAG
KpenexHble nagenus A2
YNnoTHeHns NBR
[MHeBMaTn4eckne coeamHeHnst HUKENUpOBaHHas NaTyHb
OkpyawLias cpeaa
OkcnnyaTtaums Ha OTKPbITOM BO3ayXe 3aLUMLLEHHbIE
Temnepatypa XxpaHeHus -20°C po 50°C
Temnepatypa okpyxatoLLen cpeapl -5°C po 50°C
OTHocUTenbHas 80 % pno 31 °C c cokpalueHnem o 50 % npwu 40 °C
MakcumanbHas 2000 m
MakcumanbHas BeicoTa Hag ypoBHeM Mopsill
Knacc 3arpsi3HeHus 2
Knacc 3awmtbl IP65/67
KoHTponbHoe ycTpoicTBo
Pabouee paBneHue 3-706ap
Xon <80 mm
MakcumanbHbIN guaMeTp Bana 22 MM



pag. 2/4 Informacion orientativa. INOXPA se reserva el derecho a modificar esta ficha técnica sin previo aviso. Fotos no contractuales. Visite www.inoxpa.com para mas informacion.

INOXPA S.A.U. FT 10.426.33.01RU-(0) 2025/05

Tun MmoHTaxa BUHTbI

Pabouas cpena PUNBTPOBaHHbIN CxaTbi Bo3ayx cornacHo ISO 8573-1:2010
MpuHLUMN n3meperns MarHuTHbIV € adppekTom Xonna 6e3 KoHTakTa

OxBat n3amepeHus nonoxeHune

TouyHoCTb +0,8 Mm

BusyanbHble nHankaTopsl cBeToanoabl

TWN 3NEKTPOMArHUTHOrO knanaHa  3/2-xogo0BOW, HOPMarnbHO 3aKPbITbIN, C PYYHOW BrOKMPOBKON
Mopava cxatoro Bo3gyxa (1) Pe3bboBoit wryuep G1/8, QS-8 (ans Tpyoul &8 mm)
CepBucHble noptbl (A1...A3) PesbboBoi wryuep G1/8, QS-6 (ans Tpyobl @6 Mmm)
Boinyck Bo3ayxa (3) PesbboBon rmywmtens G1/8

MakcumanbHasa gnvHa nMHum 30m

MoTpe6rneHne MOLWHOCTH

24V DC 1,3
MowHocTb (BT) AS| 1,7 2,0 2,4

KOHCTPYKLUUA U XAPAKTEPUCTUKHN

C-TOP S nerko yctaHaBnMBaEeTCsl Ha BEPXHIOK YacTb NpMBOAA KanaHa..

Pexxum AUTOTUNE obecneunBaeT ObICTPYO 1 NPOCTYHO HACTPOMKY.

JIvHeliHoe obHapyXeHne ¢ NoOMOLLbI0 AaTynkoB Xorna..

B03MOXXHOCTb MCMOMb30BaHMA 00 3 SNEeKTPOMarHUTHbIX KranaHoB. cnonb3yeTcsi OQuH SNeKTPOMarHUTHbIV KnanaH
AN npuBoAa OOUHAPHOrO OEeNCTBMSA, ABa - ANS NpuBoAa ABOMHOIO AEWCTBUS U TPU AN MPOTMBOCMECUTENbHbIX
knanaHoB (Mixproof).

Mpn HEOOXOANUMOCTM MOXXHO MOAKITHOYNTE AOMNOMHUTENbHBIN BHELUHWIA OATYUK.

OB630p MHAUKATOPOB COCTOSIHUSA KranaHa Ha 360 °.

MopcBeTka pasHbiX LIBETOB YKa3biBAET HA NO3MLMIO KrnanaHa::

Benbin Po3soBbii KpacHbin

YkasblBaeT Ha Havano u YkasblBaeT Ha YkasblBaeT Ha HencnpaBHOCTb
KOHeL, pasnuyHbIX PEXMMOB nepexon B 9rEKTPOHMKE YCTPONCTBA
paboTbl

B03MOXHOCTb HACTPOMKKN LIBETOB BM3yalibHOM MHOMKALMM ON1S KAKOOr0 MONOXEHWs1 knanaHa ¢ nomoubto DIP-
nepekxroyaTenen B COOTBETCTBUM CO CrneaytoLen Tabnuuen:

0 0 0 CUHUIA 3eneHbIn XKEeNnTbIn OpaHXeBblin

1 0 0 3eneHbln CUHUI XKenTbIn OopaHXxeBblin

0 1 0 3eneHbINn XenTbln CUHWI OpaHXeBbIn

1 1 0 CUHWI XenTbin 3erneHbIn OpaHXeBbIn

0 0 1 KenTbin CUHWN 3erneHbINn OpaHXeBbIn

1 0 1 XKenTbin 3eneHbin CUHUI OpaHXeBbIn

0 1 1 CUHUI 3efieHbli  OpaHXeBbIN XKenTbin

1 1 1 3eneHbln CUHWIA OopaHxeBbli KENnTbln
CuvHuia 3eneHbin Kentbin OpaHxeBblii




pag. 3/4 Informacion orientativa. INOXPA se reserva el derecho a modificar esta ficha técnica sin previo aviso. Fotos no contractuales. Visite www.inoxpa.com para mas informacion.

INOXPA S.A.U. FT 10.426.33.01RU-(0) 2025/05

ANEKTPUYECKOE MNMOAKIIOYEHUE 24 B NOCTOAHHOI'O TOKA (DC)

HanpspkeHue nuTaHus 24 B noct. Toka = 10%

Bbixoabl PNP HopmanbHO OTKpbITbIN

TepMmuHan Tuna push-in, HomnHaneHoe ceveHue nposoga ot 0,2 ao 1,5 mm? (ot 22
AWG po 16 AWG)

OcHOBHOW BXof, KabenbHbin BBog M16 x 1,5 (npoBog avameTpoMm oT 4 o 10 mm)

Bxopg BHelWlHero garyuvka Barnywka M16 x 1,5

AnekTpuyeckoe NogkovYeHue
Bepcusa ansa 1 anekTpoknanaHa u 3 BbIXO4OB

3 Bbixog 3
(0] 2 Bbixon 2

1

1

Bbixog 1

Bxop 1 (anekTpoknanaH 1)
- 0 B (3asemnenue (GND))
24 B noct.ToKa

10.426.32.0029
+

Bepcus ansa 3 anekTpoknanaHoB 1 4 BbIXO40B

4 Bbixon 4
o 3 Bbixoag 3
2 Bbixog 2
1 Bbixoa 1
Ext - 0 B (3asemneHne (GND)) BHeLLHMI AaT4mk
Ext + 24 B nocT.ToKa BHELUHUIN JaTyuK
Ext S CwurHan BHeLWHero gartymka
§ Bxog 3 (anektpoknanaH 3)
g | 2 Bxop 2 (anekTpoknanaH 2)
E 1 Bxop 1 (anektpoknanaH 1)
- 0 B (3asemneHne (GND)) BHeLLHMIN AaT4mMK
+ 24 B nocCT.TOKa BHELUHUIN JaT4mK
HanpspkeHne nuTtaHus MpoBogom AS-i, ot 29,5 oo 31,6 B nocT. Toka
OnekTpuyeckne NpUCoeanHeHnst MMpy>XUHHBIV 3aXXMM, HOMUH. cedeHune nposoga oT 0,2 go 1,5 mm2 (ot 22
AWG po 16 AWG)
OcHoBHOW BX0O[, KabenbHbii BBOg, M16 X 1,5 ¢ NpoBOAOM ANMHON 2 M U 4-KOHTAKTHOW BUITKOW
M12
Bxop BHelLHero gatyuvka Barnywka M16 x 1,5
Bepcus v3.0 (agpecauus A/B n go 62 y3nos)
Bepombivi npodunb TATT

BuTtbl koHdUrypauum

Beaywui Bxoa nonoxexue 4 nonoxexve 3 nonoxexue 2 nonoxexwve 1

Bepywuii Beixog ~— 6e3 koHdurypaumum anekTpoknanaH 3 anekTpoknanaH 2 anekTpoknanax 1




pag. 4/4 Informacion orientativa. INOXPA se reserva el derecho a modificar esta ficha técnica sin previo aviso. Fotos no contractuales. Visite www.inoxpa.com para mas informacion.

INOXPA S.A.U. FT 10.426.33.01RU-(0) 2025/05

SneKTpuqecxoe noaknveHue

Ext - 0V (GND) sensor externo fncl?2 1 (+ AS-i,
~
Ext + 24V DC sensor externo 8
o
Ext S sefal sensor externo 2
N
. . <
- - - AS-i (pin 3) (- AS-1) 3 Linc) g
o . .
S + +AS-i (pin 1)
©
3
=]
KOMMYHUKALMNMA I0-Link
HanpsikeHne nutaHns 24 B noct. Toka £ 10%
Boixogbl PNP HopmanbHO OTKpbITbI
TepmuHan Tuna push-in, HomnHanbHoe ceveHune npoeoga ot 0,2 o 1,5 mm? (ot 22
AWG po 16 AWG)
OcHoBHOM BX0OA LUTEKEPHbIN pazbeM M12 ¢ 4 koHTakTamm
Bxop BHeLLHero gatymka 3arnywka M16 x 1,5
JononHuteneHble GyHKUUK akTyanusauus yctponcTaa yepes npotokon 10-Link
AnekTpuyeckoe nogknovYeHue
- 0 B (3a3emr.) BHELUHWIA faTYmK 2(nc) 1(+24V)
Ext + 24 B nocT.TOKa BHELLUHWI OaT4nK 3
o
S BXO[ BHeLLHero gat4ynka BXod BHeELUHEero gatymnka ;)
10-Link I0-Link communication g
o 3 (GND) =)
S - 0B (3a3eMJ'I.) 4 (I0-Link Communication)
e
% + 24 B nocr. Toka
S
=
Connecfion A1
o
g =
B Connection 3: silencer
Connection T supply
o
g
35 69 8
N
130.5 #109 §




